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Poštovani i dragi roditelji i skrbnici korisnika Centra, 

U ovo teško vrijeme kada smo suočeni s novim izazovima i mogućnošću  

zaraze naših bližnjih, naših korisnika, njihovih roditelja ili skrbnika, djelatnika 

koji s njima rade, izuzetno je važno da budemo i ostanemo dobro informirani i 

povezani. Bili smo primorani donijeti mjere koje nisu u skladu s našom 

uobičajenom politikom. Njima nastojimo osigurati sigurnost i kontinuitet skrbi 

kako za korisnike koji su u smještaju, ali i sigurnost za korisnike poludnevnog i 

dnevnog obuhvata. Naši korisnici su vrlo rizična skupina s obzirom na 

imunološki status koji nose pojedini razvojni poremećaji, njihov opći 

zdravstveni status i stil življenja koji nerijetko uključuje i primjenu 

psihofarmaka. Molimo Vas da ove mjere prihvatite za opće dobro vaše djece. 

1. Zatvorili smo radionice za korisnike poludnevnog i dnevnog programa s 

petkom 13.3., a u petak 20.3. prestajemo i s dežurstvima za korisnike čiji 

roditelji rade. Na žalost, rizik je prevelik, a broj korisnika je u ovom 

trenutku svega troje. U petak 13.3. prestao je program rekreacije u 

sportskim objektima. 

2. Voditelji skupina vanjskih korisnika dobili su zadatak da budu s 

roditeljima skrbnicima u kontaktu i da im pomognu barem savjetodavno.  

S pojedinim korisnicima mogu se redovito čuti telefonom. Isto tako su u 

kontaktu s našim starijim roditeljima koji su sami. 

3. Potaknuti slučajnim saznanjem da je jedan roditelj vanjskog korisnika 

(Potkova) u samoizolaciji, ističemo da je obostrana dužnost informiranje i 

javljanje ako je u nekoj obitelji ili na nekoj od lokacija zabilježena sumnja 

ili dokazana infekcija ovim virusom. Zato nam takve informacije brzo 



javljajte, a isto ćemo učiniti i mi, jer prevencijom i samoizolacijom 

priječimo ili usporavamo širenje na one koji se nisu u stanju sami zaštiti. 

4. Zamolili smo roditelje da do daljnjega ne uzimaju korisnike kući na 

vikend i da reduciraju posjete te uskratili  posjete unutar ustanove i 

lokacija. Mnogi od roditelja su već sami u rizičnoj skupini. Zamjena za 

posjete mogu biti telefonski razgovori s djetetom ili dobivanje utjehe u 

dodatnom obroku. Korisnici za sada redovito izlaze na zrak i idu u šetnje, 

ne smiju ići u trgovine, apoteke i druge zatvorene prostore, javni prijevoz 

i gdje se zadržava više ljudi. Sljedeći korak će lako moguće biti potpuna 

zabrana posjeta i izvođenja korisnika od strane roditelja / skrbnika izvan 

lokacija Centra. Znamo da razumijete da je to za dobro Vašeg djeteta, Vas 

osobno i drugih korisnika kao i zaposlenika i njihovih obitelji. 

5. Od svih roditelja /skrbnika tražimo usmenu suglasnost da njihovo dijete 

koje je kod nas u smještaju ostane i u ovom kritičnom periodu u ustanovi i 

dijeli s drugim korisnicima i s djelatnicima rizik izlaganja virusu i 

propisane mjere. Druga solucija, većini ili gotovo svima neizvediva, jest 

da uzmu dijete kući i tako ga pokušaju zaštiti od izlaganja riziku. 

6. Osim nužnih konzultacija s liječnicima i hitnih intervencija, ostali dio 

zdravstvenog programa trenutno je na čekanju iz objektivnih razloga na 

koje ne možemo utjecati i vezane su uz rad zdravstvenih ustanova. 

7. Uskoro stupa na snagu promjena organizacije rada tako da svaki dan 

nećete moći dobiti voditelja skupine za informacije, ali će te od dežurnog 

osoblja dobiti primjerenu informaciju o trenutnom stanju svog djeteta. 

Voditelji skupina i programa će i dalje biti odgovorni za skrb i imati 

cjelovite informacije, a s njima ćete redovito ostvarivati kontakt, no ne 

svaki dan. 

Dragi roditelji i skrbnici, ovo je veliko iskušenje koje moramo zajedno proći. 

Znamo kako se osjećate, znamo da Vam je teško, nije ni nama bilo lako odlučiti 

se na ove mjere. Nadamo se da nismo predugo oklijevali.  

Molimo Vas za strpljenje i razumijevanje, za obostrano pravodobno 

informiranje i uzajamnu podršku.  

Svako Vam dobro i srdačan pozdrav, 

Ravnateljica Centra za autizam: 

Žarka Klopotan, dipl.def. 


